
Novi projekt CeŶtra StaŶčić  

 

 OsŶaživaŶje i osposoďljavaŶje korisnika organiziranog staŶovaŶju za zapošljavaŶje uz 
podršku, Ŷaziv je Ŷovog projekta čiji je Ŷositelj CeŶtar za rehaďilitaĐiju StaŶčić uz partŶersku 
podršku Udruge AmoRe Vera iz Dugog Sela te Zadruge Druga prilika iz Zagreba. Ovo je već 
četvrti projekt koji se financira sredstvima Europske unije. 

Cilj ovog projekta je kroz godinu dana osposoďiti i osŶažiti osoďe sa iŶtelektualŶiŵ 
teškoćaŵa za oďavljaŶje jedŶostavŶijih poslova.  

Edukaciju će pohađati 35 osoba iz CeŶtra StaŶčić, sŵješteŶih u Prvoj služďi orgaŶiziraŶog 
stanovanja u zajednici koja se nalazi u Dugoŵ Selu, Drugoj služďi organiziranog stanovanja u 

zajednici koja se snalazi u Jelkovcu te 5 osoba iz Udruge AmoRe Vera koji žive sa svojiŵ 
obiteljima. Kroz Malu školu pripreŵe i posluživaŶja hraŶe i pića, Kreativno tekstilnu 

radionicu, Uzgoj i preradu ljekovitog i aroŵatičŶog ďilja  te RačuŶalŶu radioŶiĐu korisŶiĐi će 
uz potreďŶa zŶaŶja i vještiŶe steći saŵopouzdaŶje, doďiti dodatŶu ŵotivaĐiju te steći 
vještiŶu doŶošeŶja odluka. Osiŵ pohađaŶja osŶovŶih edukaĐija polazŶiĐi će Ŷastaviti i sa 
dodatŶiŵ praktičŶiŵ radoŵ pod vodstvoŵ svojih radŶih asisteŶata.  

Uz edukaĐiju za oďavljaŶje jedŶostavŶih poslova, predviđeŶa je i edukacija za zastupnike iz 

Prve i Druge služďe staŶovaŶja te Udruge AŵoRe Vera kako ďi se osposoďili za vođeŶje grupa 
korisnika za samozastupanje. Samozastupanje je postupak - proces učeŶja kojiŵ se Ŷastoji 
osŶažiti osoďe s iŶtelektualŶiŵ teškoćaŵa kako ďi uspješŶije i kvalitetŶije doŶosili odluke 
koji se tiču Ŷjih saŵih ;što žele raditi, gdje žele živjeti, kako žele provoditi sloďodŶo vrijeŵe, 
koga žele za prijatelje i toŵe sličŶoͿ. 

)ďog svoje važŶosti za uspjeh i održivost predviđeŶih projektŶih aktivnosti osŶovat će se i 
SoĐijalŶa zadruga. Uziŵajući u oďzir vrstu i raziŶu iŶvaliditeta dijela Ŷaših korisŶika, koji zďog 
dodatŶih teškoća teško proŶalaze posao Ŷa otvoreŶoŵ tržištu rada, Ŷa ovaj ŶačiŶ oŵogućit 
ćeŵo korišteŶje i daljŶje usavršavaŶje stečeŶih zŶaŶja i radŶih vještiŶa uz podršku 
educiranog osoblja ĐeŶtra StaŶčić i partŶera u Projektu. 
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